
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs. ALKHAIRAAT KALUKUBULA
Mata Pelajaran : BAHASA INDONESIA
Kelas/Semester : IX/I
Materi Pokok : Teks Tanggapan
Alokasi Waktu : 2 pertemuan (4x40 menit)

A. Tujuan Pembelajaran
1. Memahami dan mengidentifikasi teks tanggapan kritis serta mengobservasi teks tersebut.
2. Membangun kemandirian peserta didik dalam menangkap suatu makna dalam teks terkait.
3. Membiasakan peserta didik dalam bekerja sama secara berkelompok dan berbagi pendapat.
4. Membiasakan peserta didik dalam membaca sekaligus menyampaikan makna dari suatu teks.

B. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan (10 menit)

 Peserta Didik merapikan tempat duduk masing-masing serta melakukan do’a sebelum belajar
 Guru mengecek kehadiran peserta didik dan meminta peserta didik untuk mempersiapkan perlengkapan dan peralatan yang

diperlukan.
 Guru bertanya atau memberikan informasi tentang Teks tanggapan kritis berdasarkan dengan pengetahuan atau pemahaman

peserta didik.
Kegiatan Inti
Pertemuan 1 (70 menit)

 Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok yang terdiri 3-4 orang.
 Guru membagikan LK kepada peserta didik untuk membaca petunjuk dan mengamatinya, agar siswa memahami dan

menangkap makna dan sruktur teks tanggapan kritis.
 Peserta didik memperhatikan penjelasan yang diberikan guru yang terkait dengan pengertian, stuktur dan fungsi Teks

tanggapan dan guru mengarahkan peserta didik untuk membaca Teks dengan cermat ( Sastra Memulihkan Stigma Bangsa )
Pertemuan 2 (70 menit)

 Guru bertanya tentang teks bacaan yang diberikan pada pertemuan sebelumnya terkait Tanggapan apa yang peserta didik
telah sediakan berdasarkan Teks ( Sastra Memulihkan Stigma Bangsa )

 Peserta didik kembali duduk bersama teman sekelompok agar peserta didik dapat mengobservasi dan mendiskusikan teks
tersebut bersama-sama, khususnya pada bagian teks yang tidak/kurang dipahami.

 Guru meminta hasil Tanggapan dari masing-masing kelompok sekaligus membimbing peserta didik bagaimana unsur-unsur
yang terkandung dalam Teks tersebut dengan menggabungkan penjelasan yang ada bersama pendapat dari para peserta didik.
Penutup (10 menit)

 Peserta didik dan guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran.
 Peserta didik melakukan evaluasi dan refleksi kegiatan pembelajaran.
 Peserta didik menerima tugas mandiri tentang teks berikutnya ( Sajak-sajak Cerah ) agar peserta didik dapat lebih

berekplorasi secara individual.

C. Penilaian
- Sikap : Observasi
- Pengetahuan : Tes Lisan dan Tes Tulis
- Keterampilan : Praktik, Proyek dan Partisipasi
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